
 
 

PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI PILE E CD - DVD 
 

RISPOSTE AI QUESITI 
 
 

In relazione alla gara in oggetto si chiede quanto di seguito:  
 

Cesena 24/03/2023 

 

Rif 
Sater 

Quesito Risposta 

PI0741
47-23 

VI FACCIAMO NOTARE CHE 
IL CAPITOLATO TECNICO + 
ALL. A) INSERITI SONO 
RIFERITI AD UN'ALTRA 
GARA 

In relazione al quesito posto si conferma che 
trattasi di refuso,  pertanto si provvede alla 
pubblicazione del capitolato corretto.  

PI0739
38-23 

Facciamo presente che il 
capitolato tecnico qui allegato 
è : PROCEDURA APERTA 
PER LA FORNITURA DI 
DISPOSITIVI MEDICI PER 
PROCTOLOGIA PER LE 
ESIGENZE DELL’AZIENDA 
USL DELLA ROMAGNA. 
Rimaniamo in attesa del 
capitolato corretto. 
Per il lotto n. 1 della presente 
procedura è obbligatoria la 
presentazione di 
campionatura? 

In relazione al quesito posto si conferma che 
trattasi di refuso,  pertanto si provvede alla 
pubblicazione del capitolato corretto. 
In relazione al quesito sulla campionatura si 
rimanda al capitolato allegato 

PI0915

00-23 

Gentilmente siamo a 
richiedere le seguenti 
integrazioni di informazioni in 
merito ai dischi CD e DVD : 
 
1) Come debbono essere 
confezionati i dischi? Ad 
interno della campana ideale 
per evitare problemi di sticking 
e non planarità oppure in 
spindle? 
2) I dischi possono essere con 
lo strato riflettente in alluminio 
oppure in argento? 

RISPOSTA PUNTO 1 
 si rimanda a quanto scritto nell'articolo 2 
CARATTERISTICHE TECNICHE DI MINIMA PER 
SINGOLO LOTTO E DOCUMENTAZIONE 
TECNICA DA PRESENTARE (LOTTO N. 2) del  
capitolato: 
 
    *CD-R/DVD-R: Confezionamento tipo Roll Wrap 
o Shrink Wrap da 100 pz. da intendersi ad esempio 
come: impilati e confezionati mediante pellicola 
termoretraibile o avvolgibile 
    *Blu-Ray disc: Confezionamento tipo cake da 10 
pz. da intendersi ad esempio come: impilati e 
confezionati all'interno di contenitore a campana 
 
 
RISPOSTA PUNTO 2 
Si fa presente trattasi di caratteristica che non si è 
ritenuto di dover prendere in considerazione, si 
rimanda a quanto scritto nell'articolo 2 
CARATTERISTICHE TECNICHE DI MINIMA PER 
SINGOLO LOTTO E DOCUMENTAZIONE 

  



Rif 
Sater 

Quesito Risposta 

TECNICA DA PRESENTARE (LOTTO N. 2) del 
presente capitolato 

PI0894

03-23 

Spett.le Ente, 
in riferimento al lotto 2, in 
merito a CD e DVD avente 
tecnologia di stampa 
superficiale TERMICA, si 
chiede di chiarire se vengono 
richiesti esclusivamente i 
supporti ottici citati oppure 
come KIT CD/DVD (e quindi 
comprensivi di consumabili). In 
attesa di riscontro, salutiamo 
cordialmente. 

si richiedono esclusivamente i supporti ottici, si 
rimanda a quanto scritto nell'articolo 2 
"CARATTERISTICHE TECNICHE DI MINIMA PER 
SINGOLOLOTTO E DOCUMENTAZIONE 
TECNICA DA PRESENTARE" (LOTTO N. 2) del 
capitolato  

PI0894

52-23 

Spett.le Ente, 
in riferimento al lotto 2, la 
presente per chiedere numero 
ordinativi annuali presunti e 
quantità singolo ordine per la 
fornitura oggetto di gara. 

12 / 15 ordini annuali,  mediamente ordine costituiti 
da 2 / 3 prodotti 

 
 

 


